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 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: قرارداد سایت پالایشگاه اصفهان 
درهرمزگان با حضور مدیر عامل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان و استاندارهرمزگان 

امضاء شد.
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان درآئین امضای قرارداد سایت 
پالایشگاه اصفهان درهرمزگان که با 

حضور استاندار این استان برگزار شد 
با اشاره به اینکه احداث سایت دوم 
پالایشگاه اصفهان درهرمزگان کار بسیار 
بزرگی است که پالایشگاه اصفهان را 

جزو سرآمدان صنعت پالایش کشور 
قرار خواهد داد افزود: ما قصد داریم در 
هرمزگان پالایشگاه ۱۲۰ هزار بشکه ای 

ایجاد کنیم .

محسن قدیری، درزمینه احداث 
سایت دوم پالایشگاه اصفهان در 
بندرعباس توضیح داد: بزودی تجهیزات 

پالایشگاهی به کشور منتقل خواهد شد.
وی با اشاره به اینکه هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان برای خرید این 
پالایشگاه ۱۳ میلیون یورو اختصاص 
داده است که تجهیزات آن در حال حمل 
به ایران است افزود: برای احداث سایت 
دوم پالایشگاه در هرمزگان کار نقشه 
برداری از ۲ ماه آینده شروع خواهد شد و 
سپس ساخت سیویل و فونداسیون انجام 
می شود، این اقدامات به سرعت تا انتهای 

سال آینده انجام خواهد شد.
وی با تاکید به این که برای ترخیص 
تجهیزات این پالایشگاه نیازمند 
هماهنگی و همکاری استانداری هرمزگان 
هستیم ادامه داد: اگر چه هزینه های ما 
دریک استان دیگر برای احداث پالایشگاه 
بیشتر شده است اما ایجاد این پالایشگاه 
در بندرعباس کاربسیار بزرگی خواهد 
بود، امیدواریم که برای قیمت زمین نیز 
هماهنگی و مساعدت های لازم توسط 

استانداری هرمزگان با ما انجام شود.
قدیری، به این مسئله نیز اشاره داشت 

که سال قبل برای اقدامات پالایشگاه 
هرمزگان ۲۰ همت اعتبار ازسوی 
پالایشگاه اصفهان اختصاص داده شد 
افزود: ۲۰ همت نیز امسال برای این کار 
تخصیص خواهد یافت و پیش بینی ما 

برای این پروژه ۲۵۰ میلیون یورو است.
وی با اشاره به اینکه روش های سرمایه 
گذاری و انتخاب پیمانکار انجام شده است 
گفت: ان شاءا… اقداماتی که برای اداره 
صمت و محیط زیست نیاز است نیز با 
پیگیری استانداری هرمزگان انجام شود 
در این زمینه کریدور ها و حریم های 

انتقال نیز مشخص گردیده است .

 با حضور مدیر عامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان و استاندارهرمزگان؛

   قرارداد سایت پالایشگاه اصفهان درهرمزگان امضاء شد

قرارداد سایت پالایشگاه 
اصفهان درهرمزگان با 

حضور مدیر عامل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان و 

استاندارهرمزگان امضاء 
شد.

 کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای اسلامی شهر 
کرج گفت: مدیریت شهری یکی از مهمترین برنامه های 
خود را حمایت از زنان کارآفرین و سرپرست خانوار برای 
تامین بازار فروش محصولات آنان در عرصه اقتصادی و 

بازار قرار دهد.
مریم قهرمانی صارم در جلسه یکصد و شصت و دومین 
جلسه رسمی شورای اسلامی شهر کرج اظهارداشت: زنان 
کارآفرین در عرصه های اقتصادی به دنبال جذب و تامین 
بازاری برای فروش محصولات خود هستند که از مدیران 
مناطق درخواست می شود  به این مهم توجه کرده و سوله 

و یا مکانی را برای این قشر تامین کنند.
نائب رئیس شورای اسلامی شهر کرج بیان کرد: در این 

راستا سال گذشته مدیر منطقه 4 شهرداری اقدام به تامین مکان با مدت معین نمود که جای قدردانی دارد.  
قهرمانی در بخش دیگری از سخنانش به ساماندهی دستفروشان اشاره و  اذعان کرد:  ساماندهی و مدیریت یکپارچه 
دستفروشان در مناطق مختلف و پرترافیک مورد توجه مدیریت شهری قرار گرفته شود.نائب رئیس شورای اسلامی 
شهر کرج بیان کرد: در این راستا سال گذشته مدیر منطقه 4 شهرداری اقدام به تامین مکان با مدت معین نمود که 

جای قدردانی دارد.  
وی با بیان اینکه با انتقال دستفروشان به مکان مناسب دیگر شاهد سد معبر در کرج نباشیم،خاطرنشان کرد: مردمی 
که برای خرید پوشاک، اقلام مصرفی و خوراکی، لوازم خانه و … وقت بیشتری را در خیابان ها می گذرانند و از سوی 
دیگر حجم گسترده دستفروشان و بساط کنندگان در خیابان ها موجب ترافیک های سنگین و اشکال در تردد می شود. 
این هرج و مرج تا جایی پیش می رود که حتی مغازه داران هم که به ستوه آمده اند. رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی 
شورای اسلامی شهر کرج ،طرح ساماندهی دستفروشان در کلانشهر کرج را مستلزم همکاری تمامی دستگاه ها و 

شهرداری دانست.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  فرمانده 
قرارگاه منطقه ای غرب نزاجا گفت: موشک های نیروهای 
مسلح جمهوری اسلامی ایران برای همیشه ابهت گنبد 

پوشالی اسرائیل را در هم شکست.
امیر سلیمان طاهری در پایان مراسم رژه نیروهای 
مسلح به مناسبت روز ارتش جمهوری اسلامی ایران که 
با حضور استاندار کرمانشاه، فرماندهان نظامی و انتظامی 
و جمعی از مسئولان استانی در پادگان شهید سروران 
کرمانشاه برگزار شد، اظهار کرد: ۲۹ فروردین سالروز تولد 
ارتش جمهوری اسلامی ایران و حماسه آفرینی های نیروی 
زمینی است. وی با اشاره به اینکه نامگذاری روز ارتش یکی 
از ابتکارات حضرت امام خمینی )ره( است، افزود: این روز 
یک روز سرنوشت ساز در تاریخ انقلاب اسلامی ایران است 
که با فرمان تاریخی حضرت امام راحل و اطاعت همه جانبه ارتش، یک دوران جدیدی از حیات و بالندگی برای ملت، 
نیروهای مسلح و خصوصاً ارتش جمهوری اسلامی به وجود آورد. وی ادامه داد: این فرمان امام خمینی )ره( نشأت گرفته از 

یک بصیرت الهی بود و آن را بایستی برای همیشه حفظ کرد.
طاهری بیان کرد: با پشتیبانی های همه جانبه بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی از ارتش جمهوری اسلامی ایران و 
نیروهای مسلح امروز ما در اوج اقتدار و بازدارندگی هستیم. وی گفت: اگر امروز حرفی برای گفتن در دنیا داریم و می توانیم 
تمام معادلات سیاسی و نظامی ابرقدرت های نظامی جهان را بر هم بزنیم به برکت خون پاک شهدای انقلاب اسلامی و 
رهبری های مقام عظمای ولایت است که همیشه عنایت ویژه ای به نیروهای مسلح دارند. وی بیان کرد: روز ارتش یادآور 
رشادت ها و جانفشانی های کسانی است که با دفاع از حریم ولایت، صیانت از استقلال و تمامیت ارضی در دوران دفاع 
مقدس یک حیات جدیدی را برای داشتن ارتش مردمی در بستر انقلاب پدید آید. وی با اشاره به فرمایش مقام معظم 
رهبری، خاطرنشان کرد: رهبر انقلاب فرمودند ۲۹ فروردین به معنای ایستادن ارتش به پای انقلاب برای خدمت به اهداف 

مردم است. 

رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای اسلامی شهر کرج تاکید کرد: 
لزوم تخصیص مکان برای راه اندازی بازارچه صنایع دستی زنان 

فرمانده قرارگاه منطقه ای غرب نزاجا:
ابهت گنبد پوشالی اسرائیل برای همیشه درهم شکست

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس 
کانون انجمن های صنفی رانندگان استان قزوین گفت: تعیین 
نرخ حمل کالا در جاده ها یکی از مطالبات مهم رانندگان 
محسوب می شود که انتظار می رود در سال جاری مورد توجه 

تصمیم گیران و سیاست گذاران کشوری قرار گیرد.
علی اکبر سیارمه اظهار کرد: نرخ حمل کالا در جاده  طبق 
مصوبه شورای عالی هماهنگی حمل و نقل کشور در سال های 
گذشته توافقی اعلام شد که به علت برخی مشکلات امکان 

پذیر نیست.
وی اضافه کرد: اگر یک تن کالا در یک کیلومتر از جاده های 
کشور حمل شود باید نرخ آن با لحاظ شرایط خاص تعیین شود 
تا بلکه بتوانیم تمامی هزینه های حمل، سود، سرمایه کار و 

نیروی انسانی را لحاظ کنیم.
سیارمه ادامه داد: حرفه ای به عنوان حمل و نقل که نقش 
بسزایی در توسعه اقتصادی کشور دارد، باید بیشتر مورد توجه 
قرار گیرد تا اینکه بتواند در این بازار هزینه های تعمیر و خرید 
قطعات سرپا بماند. به گفته این فعال صنفی، رانندگان خاور و 
تریلی استان قزوین با وجود درآمدهای متفاوت به یک شکل 
حق بیمه پرداخت می کنند که همین مساله منجر به وضعیت 

یک بام و دو هوای پرداخت حق بیمه شده است.

رییس کانون انجمن های صنفی رانندگان استان قزوین 
بیان کرد: بیمه کردن رانندگان بعد از تصویب قانون کار در سال 
۸۰ به اجرا درآمد و آیین نامه اجرایی آن نیز به سازمان تامین 
اجتماعی ارجاع شد تا در نهایت ۲۷ درصد از حداقل دستمزدی 
که سالانه شورای عالی کار اعلام می کند در ۱.۶ ضرب شده و 

مبنای بیمه کارگران قرار گیرد.
سیارمه ادامه داد: در رابطه با بیمه تکمیلی بعد از وقایع سال 
۹۸ و ارایه مطالبات، وزارت راه تصمیم گرفت که رانندگان نیز از 
بیمه تکمیلی بهره مند شوند که هم اکنون بیمه دانا این مساله را 
به عهده گرفته و کلیه رانندگانی که بیمه تامین اجتماعی دارند، 

مشمول بیمه تکمیلی هستند.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده 
سپاه کردستان گفت: آمار بالای بیکاری در بین فارغ التحصیلان 
دانشگاهی حاکی از عدم مهارت و تخصص لازم این قشر از جامعه 

در راستای ورود به بازار کار است.
سردار امان اله گشتاسبی فرمانده سپاه بیت المقدس 
کردستان در دیدار با سرپرست اداره کل آموزش فنی و حرفه ای 
استان با اشاره به آمار بالای بیکاری در بین فارغ التحصیلان 
دانشگاهی، اظهار داشت: آمار بالای بیکاری در بین فارغ 
التحصیلان دانشگاهی حاکی از عدم مهارت و تخصص لازم این 
قشر از جامعه در راستای ورود به بازار کار است. سردار گشتاسبی 
بیان داشت: آموزش های فنی و حرفه ای در سپاه کردستان به 
نسبت تمامی پادگان های کشور منحصر به فرد است که با تعامل 
مناسب بین اداره کل آموزش فنی و حرفه ای و سپاه شاهد تجهیز 
و راه اندازی کارگاه های مجهز ، به روز و بهره جستن از مربیان 
توانمند و متخصص هستیم. فرمانده سپاه کردستان با اشاره 
به سخنان مقام معظم رهبری در خصوص آموزش نیروهای 
جوان در پادگان ها و توانمندکردن آنان در زمینه های مختلف 
مهارتی، آموزش های فنی و حرفه ای را روشی مناسب در جهت 
تحقق خواسته.های معظم له دانست. در ادامه سیدعلی علوی 
سرپرست اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان کردستان نیز 

با اشاره به روند فعالیت در سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور 
گفت: روند فعالیت در سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور و 
ادارات کل سطح کشور به چهار بخش مشاوره و هدایت شغلی، 
آموزش، سنجش و رهگیری اشتغال تقسیم بندی می شود که 
این اداره کل در نظر دارد با همکاری سپاه روند اجرایی در این 

چهار بخش را به صورت کامل در کردستان پیاده سازی نماید.
سرپرست اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان کردستان 
افزود: با برنامه ریزی های صورت گرفته توسط کارشناسان اداره 
کل آموزش فنی و حرفه ای استان در صدد هستیم در کنار ارائه 
آموزش های مهارتی سخت، آموزش های مهارتی نرم را نیز که 

اعم از آموزش های مهارتی کارآفرینی و انگیزشی است.

رییس کانون انجمن های صنفی رانندگان استان قزوین :
باید نرخ حمل کالا از حالت توافقی خارج شود

فرمانده سپاه کردستان:
مهارت آموزی در کاهش بیکاری جوانان تاثیرگذار خواهد بود

خبر خبر

مدیر عامل شرکت گاز استان 
کردستان اعلام کرد ؛ 

 مصرف بیش از 1میلیارد و
 100 میلیون متر مکعب 

گازطبیعی در نیروگاه سیکل 
ترکیبی سنندج  

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر عامل شرکت گاز کردستان، گفت: میزان مصرف 
گاز طبیعي نیروگاه سیکل ترکیبی تولید نیروی برق 
سنندج در ۱۲ ماهه سال ۱4۰۲ نسبت به مدت مشابه 
سال قبل ۱ و ۶ دهم درصد افزایش را نمایش می دهد.

مهندس احمد فعله گری، در مورد اهمیت مصرف 
گازطبیعی در نیروگاه سیکل ترکیبی سنندج برای 
تولید برق گفت : انرژی یکی از مهمترین ارکان اساسی 
چرخه اقتصادی است و در این میان گاز از جمله 
مهمترین حامل های انرژی است که نه تنها درتحول 
جامعه صنعتی نقش اساسی دارد، بلکه به لحاظ 
زیست محیطی نیز حائز اهمیت میباشد. فعله گری 
یادآور شد : مصرف گازطبیعی علاوه بر مزیت های 
زیست محیطی، منجر به کاهش هزینه های تعمیر 
و نگهداری و افزایش قابلیت اطمینان بهره برداری از 
واحدهای نیروگاهی نسبت به سوخت مایع است. 
بنابراین هم اکنون بیشترین مصرف بخش نیروگاهی 
کشور از گاز طبیعی تامین می شود. فعله گری فرهنگ 
سازی مصرف بهینه گاز طبیعی را ضرورتی اجتناب 
ناپذیر ذکر کرد و اظهار داشت : اگر اقدامات و سیاست 
های پیشگیرانه در مورد مصرف انرژی وجود نداشته 
باشد, بخش انرژی در کشور ما به گونه ای رشد خواهد 
کرد در آینده نزدیک با مشکلات زیادی مواجه خواهیم 
شد. به منظور برنامه ریزی و مدیریت صحیح مصرف 
نیازمند اطلاع از میزان و چگونگی تاثیر عوامل مختلف 
بر مصرف ضروری است. فعله گری در مورد مصرف 
۱۲ماهه سال ۱4۰۱ نیروگاه سیکل ترکیبی تولید برق 
سنندج چنین گفت : میزان مصرف در ۱۲ماهه سال 
۱4۰۱ معادل ۱ میلیارد و ۱۲۲ میلیون و ۷۸۳ هزار 
متر مکعب بوده در حالیکه این میزان مصرف درمدت 
مشابه سال ۱4۰۲ برابر با ۱ میلیارد و ۱4۰ میلیون و 
4۹4 هزار متر مکعب بوده است. مدیرعامل شرکت گاز 
استان کردستان صرفه جویی در مصرف حامل های 
انرژی را ضروری دانست و گفت : در فصل گرما به علت 
استفاده از وسایل سرمایشی مصرف برق به شدت و با 
شیب بسیار تندی افزایش می یابد و این امر موجب 

استفاده بیشتر نیروگاه ها از گاز طبیعی است .

شهردار: 
بلوار نوبهار شهر کرمانشاه به 

پیاده راه تبدیل می شود
کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار 
کرمانشاه از تبدیل بلوار نوبهار شهر کرمانشاه به پیاده 
راه خبر داد و گفت: این پروژه پس از مطالعات اولیه 
توسط کارشناسان معاونت حمل و نقل و ترافیک 
شهرداری و دریافت نظرات مشاور طرح جامع شهر 

کرمانشاه اجرایی خواهد شد. 
کلانشهر کرمانشاه بیش از یک میلیون نفر 
جمیعت را در خود جای داده و دارای هشت منطقه 
شهرداری است که بلوار نوبهار جزو منطقه یک 
شهری و از مناطق برخوردار و پرازدحام شهر محسوب 
می شود. بلوار نوبهار شهر کرمانشاه همچنین به دلیل 
وجود مراکز تجاری متعدد یکی از مقاصد خرید مردم 
است و از این رو جزو نقاط شلوغ و پرترافیک شهر به 
شمار می رود. »نادر نوروزی« شهردار کرمانشاه در 
سی امین جلسه شورای ترافیک شهر کرمانشاه در 
خصوص اجرای طرح تبدیل بلوار نوبهار به پیاده راه 
اظهار کرد: بررسی طرح احداث پیاده راه نوبهار پس 
از مطالعات کارشناسی و بررسی معابر جایگزین، 
اولین مرحله از طرح ساماندهی معابر پرتردد در شهر 
کرمانشاه است که با توجه به رویکرد در توسعه حمل 
و نقل انسان محور با هدف استفاده از ظرفیت های 
گردشگری، تجاری موجود در محدوده بلوار نوبهار 
در دستور کار معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری 
قرار گرفته است.  وی تصریح کرد: پیاده راه کردن معابر 
خود تابع ضوابطی است که مهمترین آن امکان سنجی 
پیاده راه کردن معبر مورد مطالعه است به این معنا که 
حتی با وجود جاذبه های پیاده روی برای عابرین پیاده، 
در صورتی که برای وسایل نقلیه مسیر جایگزینی از 
طریق معابر موازی وجود نداشته باشد، بحث پیاده راه 
کردن آن معبر منتفی خواهد بود، لذا در این طرح بلوار 
های آل آقا، گلشن، کوکب رشیدی و خیابان تعزیرات 

به عنوان مسیرهای جایگزین پیش بینی شده است.

استانها

    


